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Государственная налоговая администрация Украины
Письмо от 04.02.2011 г. № 3052/7/16-1417
Отражение в декларации по НДС услуг, предоставляемых сельскохозяйственными предприятиями
          Государственная налоговая администрация Украины в связи с многочисленными запросами налогоплательщиков и органов государственной налоговой службы на местах о предоставлении сельскохозяйственными предприятиями другим хозяйствам услуг с использованием сельскохозяйственной техники сообщает. 

         Согласно пункту 209.6 статьи 209 Налогового кодекса Украины от 2 декабря 2010 года № 27551 (далее — Кодекс) сельскохозяйственным считается предприятие, основной деятельностью которого является поставка произведенных (предоставленных) им сельскохозяйственных товаров (услуг) на собственных или арендованных производственных мощностях, а также на давальческих условиях, в которой удельный вес стоимости сельскохозяйственных товаров/услуг составляет не менее 75 процентов стоимости всех товаров/услуг, поставленных в течение предыдущих 12 последовательных отчетных налоговых периодов совокупно. 

          В целом действие специального режима налогообложения в сфере сельского хозяйства, в соответствии с подпунктом 209.15.2 пункта 209.15 статьи 209 Кодекса, распространяется на следующие виды деятельности: 

а) производство продукции растениеводства, а именно растительных культур, а также выращивание фруктов и овощей, цветов и декоративных растений (в открытых или закрытых грунтах), грибов, семян, пряностей, саженцев и водорослей, а также их обработка, переработка и/или консервирование; 

б) производство продукции животноводства, а именно домашних сельскохозяйственных животных, птицеводства, кролиководства, пчеловодства, а также разведение шелкопрядов, змей и других пресмыкающихся или улиток и других наземных млекопитающих, беспозвоночных и насекомых, а также их обработка, переработка и/или консервирование; 

в) предоставление услуг другим сельскохозяйственным предприятиям с использованием сельскохозяйственной техники, кроме предоставления ее в финансовую аренду (лизинг). 

Перечень услуг, которые могут предоставляться сельскохозяйственными предприятиями в пределах деятельности в сфере сельского хозяйства, указан в пунктах 209.17.14 и 209.17.15 пункта 209.17 статьи 209 Кодекса: 

— предоставление услуг в растениеводстве, обустройство ландшафта (01.41.0 КВЭД); 

— предоставление услуг в животноводстве (01.42.0 КВЭД). 
         Таким образом, объемы поставки перечисленных услуг, предоставленных субъектами специального режима налогообложения в условиях действия Кодекса другим сельскохозяйственным предприятиям — субъектам специального режима налогообложения с использованием сельскохозяйственной техники, отражаются в налоговой декларации по НДС, в которой отражаются результаты деятельности по поставке сельскохозяйственной продукции, а объемы поставки сельскохозяйственных услуг, предоставленных другим субъектам хозяйствования, которые не являются субъектами специального режима налогообложения, или предоставленных без использования сельскохозяйственной техники, отражаются субъектами специального режима налогообложения в налоговой декларации по НДС, согласно которой осуществляются расчеты с бюджетом. 
Заместитель Председателя                                             А.ЛЮБЧЕНКО
